



УКРАЇНА

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
об'єднаної територіальної громади  
Коломийського району Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04.11.2019 р.

с. Н.Вербіж

№ 265

Про створення комісії

У зв'язку із усним зверненням батьків дітей та педагогів про низьку температуру повітря у Нижньовербізькому закладі дошкільної освіти і Нижньовербізькому ліцеї та бездіяльність керівників даних закладів освіти у дотриманні температурних режимів, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

1. Створити комісію по вивченню ситуації що склалася у складі:  
Кірашук Д.К. – голова комісії;  
Олексюк О.Й. – член комісії;  
Васильчук М.В. - член комісії;  
Назарук О.В. – член комісії.
2. Комісії здійснити обстеження закладів освіти та скласти відповідні акти.
3. Координацію роботи щодо виконання даного розпорядження покласти на начальника відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму Кірашука Д.К.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова ОТГ



Ярослав М'якушак

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ОБ'ЄДНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАТИ  
КОЛОМІЙСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

АКТ

про встановлення стану температурного режиму  
у Нижньовербізькому ліцеї та ЗДО «Веселка»

Підстава: розпорядження сільського голови від 04.11.2019 №265

Комісія у складі:

Кірашук Д.К. – голова комісії, начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму;  
Олексюк О.Й. – член комісії, заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів;

Васильчук М.В. – член комісії, начальник відділу житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку;

Назарук О.В. – член комісії, інспектор з охорони праці відділу житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку

в присутності директорки ліцею Стефурас Л.Ф та директорки ЗДО «Веселка» Мисюк Н.М.

Склала цей акт про те, що

відповідно до розпорядження сільського голови проведено обстеження приміщень закладів освіти, а саме Нижньовербізького ліцею та Нижньовербізького ЗДО «Веселка»

В ході обстеження станом на 10.11.2019 встановлено температуру повітря у Нижньовербізькому ліцеї:

1 поверх (1<sup>й</sup> клас) – 16°C

2 поверх (кабінет української мови) – 15°C

3 поверх (кабінет заступника директора) – 15°C,

у Нижньовербізькому ЗДО «Веселка»

група «Сонечко» – 15°C,

група «Ромашка» – 15°C

група «Ластів'ята» – 15°C

Комісія вважає, що температура повітря в закладах освіти нижча відповідно до санітарно-гігієнічних вимог, зазначених температурних режими призвів до порушення освітнього процесу.

Комісія рекомендує сільському голові отримати вжити заходів щодо притягнення до відповідальності керівників закладів освіти.

Голова комісії, начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму

Кірашук Д.К.

Член комісії, заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів

Олексюк О.Й.

Член комісії, начальник відділу житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку

Васильчук М.В.

Член комісії, інспектор з охорони праці відділу житлово-комунального господарства, інвестицій та соціально-економічного розвитку

Назарук О.В.